

小心愿 大温暖

慈溪“娘家人”圆299个职工微心愿

本报讯 记者王海霞 通讯员陈迪报道 接过崭新的电压力锅,困难职工老熊露出了幸福的笑容。近日,由慈溪市总工会发起的“小心愿·大温暖”困难职工“微心愿”活动举行发放仪式,278名困难职工圆了自己的心愿。

自行车、压力锅、背包……这些日用品对于很多人来说也许不值一提,但对于困难职工来说,却变得有些“奢侈”。在匡堰镇飞达齿轮厂工作的熊师傅第一批上台领到爱心物品,抱着电压力锅回来时他的心情有些激动。他说,家里只有一台用了多年的电饭煲,听说电压力锅用起来省时省力,早就想买一台。“现在好了,用它烧菜做饭肯定特别方便。”

现场还有不少是代困难职工前来领取物品的工会干部。崇寿镇新海电气股份有限公司工会干部陈春妙手中拿着一份领取清单,上面记录着被子、背包、电磁炉等10多件物品名称。当天,她要代公司10名职工领回“心愿”。

“这是老胡为他读大学的两个女儿要的。”指着两只崭新的背包,陈春妙说,家境贫困的老胡夫妻平时舍不得花钱,这段时间夫妇很想为读大学的女儿买两只新背包,但一直犹豫不决,这次活动正好圆了他俩的心愿。

了解困难职工所需所求,解决他们的实际困难。继去年慈溪市总工会开展“微心愿”行动为150多名困难职工圆梦后,今年,慈溪市总工会联手市慈善总会、慈溪农村商业银行再度发起困难职工“微心愿”温暖行动,几个月中共征集到278名困难职工的“微心愿”299个。此次困难职工所有的“微心愿”都被慈溪农村商业银行认领,该行共出资6万多元,278名困难职工的“微心愿”全部得以实现。

小课堂 大收获

温州鹿城工会“每周一课”零距离普法

本报讯 记者吴晓静 通讯员周龙珠、郑雪报道 “如何快速高效地处理劳动合同纠纷”、“如何计算加班时间”……近期,鹿城区总工会推出的网络课程深受职工欢迎。记者了解到,鹿城区总工会在温州市率先运用官方网站、微信公众平台开设“每周一课”法制教育课程,对广大职工进行普法教育,增强职工法治理念和法律素养。

零距离普法,就在“每周一课”。据介绍,鹿城区总工会创新推出“每周一课”,打破地域式授课局限,利用网络课程对职工进行法律知识宣传教育。

大手牵小手
的环保承诺

杭州绿洲花园幼儿园工会开设专题讲座

本报讯 见习记者胡翀 通讯员金蕾、许婧摄影报道 除了父母和家人,陪伴宝宝最多恐怕就是幼儿园老师和保育阿姨了。都说两岁看大,三岁看老,在行为形成的关键期,培养良好的习惯、传输健康的理念,将使宝宝们受益终身。近日,杭州市绿洲花园幼儿园工会请来环保专家,为老师和阿姨们上了一堂环保教育课。希望通过他们的大手,带起孩子们的小手,再通过孩子们的小手,回到家里牵起更多的大手,

将浅显易懂的环保小贴士传递给更多的人,为美丽杭州尽一份力。

围绕垃圾分类、水源利用等平日生活中的点点滴滴,新生活环境保护与治理宣传中心的讲师用具体数据、有趣的实验让老师们进一步了解到工业发展对水环境造成的伤害。生动的讲座,受到了老师和阿姨们的一致好评,一些老师更是将讲座上的案例记入自己的备课本里,并纷纷表示:“孩子们不能错过这堂环保教育课。”



淳安县水利水电投资有限公司吸收合并淳安白马水电开发有限公司、淳安县林家坞水电开发有限公司、淳安县洞溪水电有限责任公司公告

经本公司股东会(出资人)决定:淳安县水利水电投资有限公司与淳安白马水电开发有限公司、淳安县林家坞水电开发有限公司、淳安县洞溪水电有限责任公司合并。合并前淳安县水利水电投资有限公司的注册资本为10000万元;合并前淳安白马水电开发有限公司的注册资本为1800万元,淳安县林家坞水电开发有限公司的注册资本为1000万元,淳安县洞溪水电有限责任公司的注册资本为32万元。本次合并的形式为吸收合并,淳安县水利水电投资有限公司存续,淳安白马水电开发有限公司、淳安县林家坞水电开发有限公司、淳安县洞溪水电有限责任公司注销。合并后,淳安县水利水电投资有限公司的注册资本为10000万元。淳安县水利水电投资有限公司和淳安白马水电开发有限公司、淳安县林家坞水电开发有限公司、淳安县洞溪水电有限责任公司的债权债务由合并后的淳安县水利水电投资有限公司承继。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

淳安县水利水电投资有限公司

淳安县水利水电投资有限公司